
Cifras y Conceptos presenta a continuación los resultados  de la Silla 
Vacía como medio de comunicación  desagregados por 
departamento. Este año, contamos con la participación de 2.520 
líderes identificados en 5 redes: políticos, académicos, sector privado, 
medios y organizaciones sociales, de 17 departamentos y de Bogotá 
D.C 

Fuente: Cifras y Conceptos 



Pregunta abierta y por mención espontanea 

¿Cuáles son los medios web que usted más consulta para mantenerse 
informado?. 
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¿Cuáles son los medios web que usted más consulta para mantenerse 
informado?.  

Departamento 

6% 

2% 

2% 

3% 

4% 

8% 

8% 

9% 

14% 

20% 

24% 

Otros

The New York Times

Dinero

Razón Publica

El País

El Tiempo

El Espectador

El Universal

Las Dos Orillas

Semana

La Silla Vacía

Bolivar 

3% 

2% 

2% 

2% 

4% 

4% 

4% 

5% 

6% 

15% 

24% 

28% 

Otros

CNN

El País

Kienyke

Dinero

Caracol

Las Dos Orillas

Portafolio

La Silla Vacía

El Espectador

Semana

El Tiempo

Boyacá 

8% 

2% 

2% 

2% 

2% 

3% 

3% 

4% 

4% 

8% 

11% 

12% 

18% 

19% 

Otros

CNN

RCN

El País De España

Portafolio

Caracol

Las Dos Orillas

Dinero

La Republica

La Silla Vacía

La Patria

El Espectador

Semana

El Tiempo

Caldas 

Pregunta abierta y por mención espontanea 



¿Cuáles son los medios web que usted más consulta para mantenerse 
informado?.  
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¿Cuáles son los medios web que usted más consulta para mantenerse 
informado?.  
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¿Cuáles son los medios web que usted más consulta para mantenerse 
informado?.  
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¿Cuáles son los medios web que usted más consulta para mantenerse 
informado?.  
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